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Sağlık Bilimleri Fakültesi 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü 

Memnuniyet Anketi Sonuçları 

 

 

2023/2024 Güz Dönemi 26.12.2023 tarihinde, 1. Sınıf öğrencilere 7 alt boyut ve 15 maddeden oluşan 

5’li likert ve 2 açık uçlu sorudan oluşan memnuniyet anketi yapıldı. Ankete toplam 24 öğrenci katıldı. 

Öğrenimine aktif devam eden öğrencilerin %80’i ankette görüş bildirdi.   

Rapor Özeti 

15 sorudan oluşan 5’li likert ölçeğinde; 

Öğrencilerin en yüksek memnuniyete düzeyi Eğitim Programı İçeriği ve Danışmanlık/Rehberlik 

alanlarında iken en düşük memnuniyet düzeyi Fiziksel Ortam ve Sekreterya/İdari İşler başlıklarıdır. 

 

Açık uçlu sorulara verilen yanıtlara verilen yanıtlarda; 

 Öğrencilerin %96’sı bölüm akademisyenlerinden memnun olduklarını bildirdiler. 

 Öğrencilerin %50’si dersliğin temizliğinden ve dersliklerinin lokasyonundan memnun 

olmadıklarını bildirdiler. 

 

 

Anketi Uygulayan: Öğr. Gör. Bayram DÜNDAR 

Raportör: Arş. Gör. Nurhayat KORKMAZ, Arş. Gör. Kübra CANLI 

Komisyon Başkanı: Dr. Öğr. Üyesi Turgay Altunalan 

 

EK 1: Görsel Sonuçlar 

EK 2: Açık Uçlu Sorulara Verilen Cevaplar 
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EK 1: Görsel Sonuçlar 

Görseller 5’li likert üzerinden verilmiştir. 
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EK 2: Açık Uçlu Sorulara Verilen Cevaplar 

Konu Kişi Sayısı n:24 (%) Öğrenci Yorumları 

Güçlü Yanlar   

Akademisyen memnuniyeti 

23 (96%) 

“Eğitim seviyesi yüksek 
kişilerden ders alıyorum” 
 
“Hocalarla iletişimimiz iyi, 
bizimle ilgileniliyor” 
 
‘‘Merak ettiğimiz her konuda 
yardımcı olmaya çalışan 
hocalarımız var. ” 

Laboratuvar imkanı 1 (4%) ‘Laboratuvar imkanımız var.’ 

Zayıf Yanlar   

Temizlik 
12 (50%) 

“Dersliğimiz yeterince 
temizlenmiyor” 
 

Dersliklerin lokasyonu 

8 (25%) 

“Kendi fakültemizde eğitim 
göremiyor oluşumuz 
aidiyetsizlik duygusu 
hissettiriyor.’ 

Derslikteki teknolojik aletler 

7 (29%) 

“Kullandığımız derslikteki 
teknolojik aletler düzeltilmeli” 
 
“Dersliğimiz iyi olmadığı için 
projeksiyonda sıkıntı çıkıyor” 

Ders Saatleri ve İşleyiş 

3 (12.5%) 

‘‘Dersler blok olduğunda verim 
almamız çok düşüyor.” 
‘ders işleyişlerinde hep slayt 
yerine farklı yöntemler de olsa 
katılımın daha çok olacağını 
düşünüyorum.’ 

Akademisyen memnuniyeti 
2 (8%) 

‘Slaytlardan monoton şekilde 
okumak dersten kopmamıza 
neden oluyor.’ 

Sosyal aktivite 

2 (8%) 

“Bölüme yönelik daha çok 
sosyal aktivite yapılması 
gerektiğini düşünüyorum” 
 
“Kantin ve sosyal alanda 
yapılması gereken gelişmeler 
var” 

 

  



EK 3: Anket Formu 

 

 

Öğrencilerin Programdan Memnuniyet Düzeyi 

Anketi 

Değerli Öğrencimiz, sizlere daha kaliteli hizmet verebilmek için bölümdeki uygulamalarla ilgili görüşlerinize ihtiyaç 

duyulmaktadır. Elinizdeki form, bölümümüzün gelişmesine, sizlerin de katkıda bulunmanız için hazırlanmıştır. Ankette 

hiçbir şekilde sizden kimliğinizi belirtecek bir bilgi istenmemektedir. Anketteki ifadeleri dikkatlice okumanızı ve bu 

ifadelere ne derece katıldığınızı işaretlemenizi rica ederiz. Katkılarınız için teşekkür ederiz. 
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1. Bölümümüzde işlenen konular öğrencinin anlayabileceği 

düzeydedir. 

 

5 4 3 2 1 

2. Bölümümüzdeki kantin ve dinlenme alanları yeterli donanıma 

sahiptir. 

 

5 4 3 2 1 

3. Bölümümüzdeki öğretim elemanları ulaşılabilir, işbirlikçi ve öğrenci 

merkezlidir. 

 

5 4 3 2 1 

4. Bölümümüzde derslerin işlenişi için ayrılan süre yeterlidir. 

 

5 4 3 2 1 

5. Bölümümüzdeki eğitim kalitesinden genel olarak memnunum.   

 

5 4 3 2 1 

6. Bölümümüzde dersler ve içerikleri günceldir. 

 

5 4 3 2 1 

7. Bölümümüzde hazırlanan sınav soruları ve yapılan 

değerlendirmeler öğrencinin gerçek başarısını ölçer. 

 

5 4 3 2 1 

8. Bölümümüzdeki öğretim elemanları ve idari kadro öğrencilere 

yönelik etkin kariyer danışmanlığı verir. 

 

5 4 3 2 1 

9. Bölümümüzde öğretim elemanları öğrencileri ölçme ve 

değerlendirmede objektif (tarafsız) davranır. 

 

5 4 3 2 1 

10. Bölümümüzdeki fizyoterapi eğitim programı, öğrencilerin bilgi, 

beceri ve yeteneklerini kullanmayı teşvik edecek kalitededir. 

 

5 4 3 2 1 

11. Bölüm sekreterliği etkin verimli destek sağlar. 

 

5 4 3 2 1 

12. Öğrenim görmekte olduğumuz dersliklerin temizliği yeterli 

düzeydedir. 

 

5 4 3 2 1 

13. Bölümümüzdeki öğretim elemanları derslerde ilgiyi sürekli canlı 

tutarak sıkılmayı önler. 

 

5 4 3 2 1 

14. Bölümümüzdeki öğretim elemanları etkin ders ve akademik 

danışmanlık verir. 

 

5 4 3 2 1 

15. Bölümümüzdeki öğretim elemanları ve idari kadro öğrencilerin 

sorunlarına karşı duyarlıdır. 

 

5 4 3 2 1 

Bölümdeki öğrencilik deneyiminizle ilgili bölümün güçlü 

yanlarını belirtiniz. 

 

Bölümdeki öğrencilik deneyiminizle ilgili geliştirilmesini 

istediğiniz konuları belirtiniz. 

 

 


